

这是国足在合肥的一个耻辱的夜晚。1:5负于多名90后球员组成 的泰国队,不但创下了对泰国队的最大输球纪录,丢5球也创下国足A 级赛史上主场失球最多纪录。

与两年前国足赛后一样,合肥的球迷们久久不愿离去。只不过,上一 次,球迷们喊的是"高洪波,不要走。"而这一次,喊的是"卡马乔,下课!"

合肥球迷"最精彩"表现

两年前,在以1:0击败牙买加后, 前任主教练高洪波在这里黯然下课。

对于高洪波的继任者卡马乔,由 于这两年执教很差,球迷们并不满 意。于是,在本场开赛之前,球迷们就 已经在场外打出了"高洪波,我们永远 支持你"的横幅。开场前30分钟,球 迷们在看台上各种呐喊,各种标语,各 种欢呼雀跃。

比赛开始,"我们从未放弃,你们更 需努力"标语的打出,足见球迷对国足 深深的爱,全场都是"加油"声! 第16分 钟,中国队 0:11 已经可以清晰地听到 "下课"的喊声! 23分钟,中国队0:2! "下课声"响彻合肥体育中心,之后球迷 高唱"中华民族到了最危险的时候"。 第26分钟,球迷重整旗鼓,继续呐喊"加 油!",同时,你能清楚地听到,有人在喊 "高洪波!"其实,在看台的横幅上,除了 怀念高洪波之外,还有戏谑卡马乔的

"你妈喊你回家吃饭"。甚至还有针对 中国足协的质问"我们的青训在哪里?"

第31分钟,中国队获得点球,全场 掌声不断,其后归于平淡。下半场,惨 不忍睹,"卡马乔,下课!"时断时续从未 停歇,合工大球迷打出"卡马乔,你妈喊 你去合工大掼蛋!"的标语,很好地诠释 了球迷的心境。第60分钟,中国队1: 4,大多数球迷开始为泰国队鼓掌。第 88分钟,中国队1:5落后,几乎可以听 到全场的掌声,以及"1:6"的呐喊。然 后是沉寂……非常静。

赛后, 绝望的数千名球迷堵在球场 门口,高喊"退票",并猛砸大门,甚至有 球迷爬上车顶,怒吼"卡马乔,下课!" "国足,傻逼",声音之高甚至连球员通 道里采访的记者们都感到震撼。将近 一小时,看到球迷们逐渐散去,工作人 员跑到国足更衣室门口:"快走快走,别 让外面的球迷们看到。"

国足球员"最耻辱"表演

本期集训,国足安排了三场热身 赛,本意是为了"抢分"。没想到前两场 连败,不过对手乌兹别克斯坦和荷兰队 实力稍强,输球也说得过去。在合肥面 对"小鬼当家"的泰国二队,应该说是 "抢分"良机。要知道这支泰国队的大 多数球员都是90后,其中首发阵容有 多达8名球员,平均年龄只有21岁左 右,充其量只能算是泰国青年队。泰国 队主教练塞纳芒也毫不隐晦地说:"我 们队伍确实有些年轻队员,90后出生 的年轻球员,有些是第一次代表国家队 比赛,每个队员都拼尽全力比赛。今天 我们的年轻球员,主要是为了泰国足协 和国家队去证明自己的能力,不是要跟 中国队比较。"

但就是这样一支缺少大部分主力 的泰国队,却令国足在场上狼狈不堪遭 遇到奇耻大辱。

一开场,泰国利用技术和速度上的 优势屡屡制造杀机,进球的两名球员阿 楠和克莱松均是出生在1991年的小 将,国足首发出场的球员里除了同样出 生在1991年的武磊,其他球员的年龄 都要大于对方。尤其令人费解的是对 方在射门时,国足甚至连有效的逼抢干 扰都没有,眼睁睁地看着对手小将两次 洞穿自家球门。

随后,卡马乔不得不在半场不到的 时候连换三将,下半时开始后又换上了 郜林和杨旭两名前锋,却依然无法改变 场上的颓势,反倒被对手再入三球,泰 国队所进球的克莱松、松克拉辛和马苏 克也皆是90后的球员。泰国的90后球 员包揽了全队所有的进球,他们的青年 军以这样的方式彻底羞辱了国足。

国足主帅"最无奈"表述

卡马乔下课,这是近段时间最热门 的话题。1:5惨败后,这个话题又一次 被记者在赛后发布会上提及。这次,卡 马乔倒挺坦诚,表示承担这场输球的责 任,不过,仍没有主动辞职下课的意思. 他表示是否还能继续执教国足,决定权 在中国足协。

对于比赛,卡马乔的评价是:"今天 没有什么好多说的,从比赛第一分钟开 始,就是泰国队占据了主动。整场比 赛,我们被对手打了12次、13次反击。 我们球队在场上都没有站成一个完整 的队形。今天的比赛,是一支球队在 踢,一支球队没有踢。"

而1:5惨败的结果,到底谁应该负

责?卡马乔这次倒是"掷地有声":"今 天的责任肯定在干我,因为我是主教 练。我能否继续执教下去,取决于足 协,而不取决于我。如果我还能继续执 教,需要改变的,是球员们对足球的理 解,和他们的思维。他们的对手不是国 内球员,而是国外最好的球员。"

而赢了球的泰国主帅塞纳芒显然心 情不错,他表示:"中国队应该是实力很 强的队伍,上场跟荷兰的比赛,他们比较 疲劳,或者有所保留吧。"不过,塞纳芒最 后一句话说的很意外,那句话是:"我相 信中国队还能在不久将来称霸亚洲。"

本版稿件由 记者江锐 张华玮/文 李超钰/图